

全民书画凝“酱”心 汉赋诵读展风采

“汉酱杯”许昌首届全民书画大赛作品展暨汉赋诵读大赛启动

本报讯(记者任萌文/图)7月29日上午,由许昌报业传媒集团、贵州茅台酱香酒营销有限公司主办,许昌成跃商贸有限公司、许昌报业传媒集团商旅综合部承办的“汉酱杯”许昌首届全民书画大赛作品展暨汉赋诵读大赛启动仪式在市区曹魏古城南城门盛大举行。



与会嘉宾共同参与“汉酱杯”汉赋诵读大赛启动仪式

为塑造“汉酱酒”在许昌市场的品牌形象,借助书画艺术形式,传递社会正能量,许昌报业传媒集团与贵州茅台酱香酒营销有限公司于7月中旬启动“汉酱杯”许昌首届全民书画大赛。大赛获得书画爱好者的积极响应,一周多时间,收到作品数百幅。经过严格评审,百余幅挑选出的书画作品在市区曹魏古城南城门进行展示,吸引了众多市民围观。

“汉魏古都,酱心传承。我们希望通过举办全民书画大赛和汉赋诵读大赛这两项活动,在全市营造浓厚的书香氛围。在集团公司的大力支持下,本次全民书画作品展总奖金

超4万元,汉赋诵读大赛也准备了丰厚的奖金和礼品,受到了众多市民的关注和参与。”许昌成跃商贸有限公司总经理忽俊告诉记者,评选组专家会在现场展出的百余幅书画作品中,最终评选出一等奖2名(奖品为现金3000元+500ml汉酱酒6瓶),二

等奖6名(奖品为现金1000元+500ml汉酱酒6瓶),三等奖10名(奖品为500ml汉酱酒2瓶)和优秀奖若干名(奖品为500ml汉酱酒1瓶)。

在活动现场,贵州茅台酱香酒营销有限公司河南一区副经理刘瑞介绍,历史的积淀让许昌人会

喝酒、喝好酒,与贵州茅台酱香酒结下不解之缘。汉酱酒具有飘逸的汉文化气息,厚重的酱色瓶身,来源于马王堆出土的西汉帛书“汉酱”的字体,以及取自汉朝士大夫衣襟纹饰的图案装饰,“汉”的元素凸显一体,与许昌一脉相承的汉魏文化高度契合。此次其与许昌报业传媒集团联合举办全民书画大赛和汉赋诵读大赛,就是为了展示“文化茅台”的企业理念和汉酱酒的文化内涵,更好地在许昌挖掘、推广汉文化。

据了解,“汉酱杯”汉赋诵读大赛正式启动后,报名工作也在火热进行中。喜爱汉赋诵读的市民可拨打咨询电话0374-7092999、18637466219,报名参与活动。主办方最终将评选出一等奖1名(奖品为现金2000元+500ml汉酱酒6瓶),二等奖2名(奖品为现金1000元+500ml汉酱酒4瓶),三等奖3名(奖品为500ml汉酱酒4瓶)和优秀奖10名(奖品为500ml汉酱酒2瓶)。

许昌“非遗”传承人 情系受灾群众

本报讯(杨新涛文/图)7月26日,许昌市文广旅局组织“非遗”传承人到鄢陵县马坊镇救灾安置点送爱心,为救灾安置点的群众送医、送药、送水。



图为捐赠现场

针对雨后天气炎热,安置点人员聚集,蚊虫多、卫生条件差等情况,许昌“非遗”李氏正骨、张氏古法制香技艺、邱氏毛笔制作技艺项目传承人为安置点群众捐赠50箱矿泉水、180盒蚊香、120盒艾条香、中药汤剂1600包、膏药200贴、84消毒液3桶,共约4万元的灾后防疫物资。当天,李氏正骨代表性传承人蒋彩云还带领医生团队现场为受灾

群众诊治相关病症,受到群众的热烈欢迎。大灾面前显大爱。许昌“非遗”传承人以实际行动为受灾群众送温暖,彰显了新时代“非遗”传承人的家国情怀和急公好义的传统美德。

许昌出租车司机 组建爱心车队 捐助受灾群众

本报讯(记者任萌)7月25日,悬挂着“许昌出租 爱心驰援”横幅标语的29辆出租车,满载着市区163名出租车司机所捐赠的爱心物资,开往长葛市南席镇尹庄村。



爱心车队整装待发 爱心车友提供

连日来,连续的强降雨天气导致长葛、鄢陵等地遭遇不同程度的洪灾,农田毁坏、道路阻断,交通、水利等基础设施严重受损。在灾情面前,许昌出租车司机自发组织募捐,由雷锋叫车平台司机负责组织统计、采购。截至7月25日,我市出租车司机自发捐款1万余元,捐赠物资主要有矿泉水420件、方便面200箱、饼干30箱、火腿肠10箱。

组织发起此次捐款活动的豫KT8513出租车司机刘政告诉记者:“一方有难,八方支援。长葛、鄢陵等地受灾牵动着全市人民的心,我们募捐的

款项虽然不多,但是表达了我们受灾群众的一份心意,也相信大家一定会携起手来,帮助受灾群众渡过难关。”



市民围观“汉酱杯”许昌首届全民书画大赛作品



书画作品吸引过往市民驻足欣赏

及时支援救灾工程车 加油站变临时安置点 洪水无情人有情 中国石油送温情

本报讯(记者任萌文/图)连日来,我省遭遇强降雨,包括我市在内的多地受灾。面对突如其来的灾情,中国石油河南许昌销售分公司积极行动,“第一时间”全力支援防汛一线,并

开放加油站,为灾区群众送上关爱。7月23日下午,中国石油河南许昌销售分公司接到长葛市防汛抢险救灾办公室的电话,称在双洎河长葛市古桥镇决口处抗洪的救灾工程车急需500升柴油。汛情就是命令,时间就是生命。



送油小分队为救灾工程车送油

接到电话后,中国石油河南许昌销售分公司立即组织送油小分队奔赴古桥镇和南席镇,为救灾工程车送去柴油等急需物资。由于道路狭窄、损毁严重,油罐车无法通行,送油小分队只好用油壶将柴油送至抗洪一线。“感谢你们的快速支援,我们的救援进度能再快一些了!”救灾工程车师傅连连夸赞。

在支援防汛工作的同时,中国石油河南许昌销售分公司还积极组织“青年突击队”,

赶往长葛、鄢陵等地为灾民送去矿泉水、方便面等基本生活用品。

“来到加油站歇息,我们感到很安全。”7月21日17时许,中国石油河南许昌销售分公司鄢陵13站加油站突然来了不少村民。该站经理温彩艳赶忙上前询问,得知他们是因灾情撤离到鄢陵县张桥一中安置点的村民,一些老人和孩子走累了,看到路边有加油站,就想进去歇息一下,顺便寻求一些帮助。听了村民的诉说,温彩艳一边招呼员工安置村民,一边为村民准备

食物,并积极与鄢陵县张桥一中安置点取得联系。

一方有难,八方支援。心系社会、关爱他人,是中国石油河南许昌销售分公司的使命和责任。截至7月24日,中国石油河南许昌销售分公司共计派出2个小队,分别前往鄢陵、长葛送油4次,送出汽油200升、柴油600升。中国石油河南许昌销售分公司鄢陵13站加油站累计帮扶村民300余人次,赢得了众多村民的称赞。



加油站工作人员为前来歇息的村民送上饮用水



上周,因持续遭遇强降雨,禹州市部分山区通信基础设施面临严峻考验。7月25日下午,许昌鼎智网络科技有限公司组织员工前往禹州市鸠山镇,给抢修通信设备的中国联通一线工作人员送去饮用水和方便食品。图为该公司工作人员正在搬运生活物资。

任萌摄

快讯

我市多家文旅企业捐赠物资驰援灾区

近日,因持续强降雨天气,我市不少地区受灾。在市文广旅局统筹下,我市文旅企业积极行动,向灾区群众奉献爱心。

7月26日,许昌市文旅协会在市文广旅局统筹下,组织旅行社、星级酒店、拓展文化分会、万里车队迅速行动,支援周口市扶沟县受灾安置点,给灾民送去食品、饮用水、夏凉被、简易床垫等救灾物资,帮助受灾群众渡过难关。

许昌市旅游协会酒店分会提前发起抗洪救灾专项募捐倡议,呼吁相关企业奉献爱心,共同救灾。7月25日,许昌迎宾馆餐厅做出百份爱心餐,送往长葛市南席镇武马村救灾安置点。瑞贝卡集团旗下的许昌瑞贝卡大酒店和许昌瑞贝卡芙蓉园酒店积极行动,组建志愿小组,在做好企业安全管理、环境消毒的基础上,紧急筹备救灾物资支援前线,积极奉献爱心。

(张敬德)

“守护光明·致敬最可爱的人” 许昌市关爱退役军人眼健康公益行活动公告

今年是中国共产党成立100周年,也是中国人民解放军成立94周年。为贯彻习近平总书记“让军人成为全社会尊崇的职业”指示精神,在八一建军节来临之际,许昌报业传媒集团联合许昌市退役军人事务局、许昌市民政局、许昌市慈善总会举办“守护光明·致敬最可爱的人”许昌市关爱退役军人眼健康公益行活动,在全市营造更加浓厚的拥军崇军氛围,为实现强军梦、强国梦凝聚许昌力量。

压检查、频域后节OCT检查、扫描激光眼底检查。

经过前期免费眼部检查,7月30日至9月10日,享受低保待遇的退役军人持身份证及民政部门核发的低保保证,80岁以上的退役军人持有效身份证件,可免费(国家医保报销后个人自费部分全免)在许昌爱尔眼科医院进行白内障手术治疗(人工晶体;美国SOFTEC)。

许昌报业传媒集团对该活动全程监督,并对免费检查、免费手术治疗、术后康复情况回访进行跟踪报道和网络直播。

该活动由许昌日报文化传媒有限公司、许昌爱尔眼科医院承办。咨询电话:2269001。

2021年7月30日

许昌市关爱退役军人眼健康公益行集中免费检查安排

区域	时间	地点	联系人	电话
市区	7月30日—9月3日	许昌爱尔眼科医院	魏绍庆	13837468146
建安区	8月2日—8日6日	建安区退役军人事务局	李振康	13839020702
鄢陵县	8月9日—8日13日	鄢陵县退役军人事务局	刘晓丹	13733669577
长葛市	8月16日—8日20日	长葛市退役军人事务局	张李萌	13783590696
禹州市	8月23日—8日27日	禹州市退役军人事务局	陈世卓	18336916859
襄城县	8月30日—9日3日	襄城县退役军人事务局	李永聚	13569931167

告知书

许昌居然之家B馆商舖的各位业主:根据《委托管理协议》约定,我公司自2021年7月1日起开始对部分达到返租条件的业主进行租金退还。截至2021年7月15日,公司已致电所有业主,要求提供各自的银行账户及身份信息,便于我公司安排转账支付,但目前尚有部分业主未予提供。

在此,提请相关业主尽快与我司联系并提供相关手续。如因业主消极配合,导致无法进行租金退还操作,不属于我公司违约,我公司无须承担违约责任。

特此告知。许昌居然之家家居建材市场有限公司 2021年7月30日

声明

●鄢陵县荣翔餐饮有限公司公章丢失,声明作废。

●包志斐、陈毛毛购买禹州梁信置业有限公司中梁禹州府3-2-601的收款收据(定金收据金额10000元,收据编号:0002238;首付款收据金额268306元,收据编号:0002241)及《河南省住房专项维修资金专用票据,票

据代码:豫财410602;票据批次:UA(2019),票据号码:0001989;金额:8497元;票据日期:2020年11月25日)不慎遗失,声明作废。

●本人王玉敏因个人原因把张由许昌明锦置业有限公司开具的收据(客户留存红联)不慎丢失,收据编号为2020025023,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌明锦置业有限公司无关。